

謙卑就是接納

我實在告訴你們的樣式，斷不能是才
才是謙卑？謙卑不是指人品格
情上的謙虛，也不是中國人傳
中的謙恭持己。主在發出這一
國的條件之後，跟着說：「凡
名接待（receives）一個像這
的，就是接待（receives）我
太十八5）謙卑就是接受別人

這是主新口說的一句極嚴肅的話，也是進天國的一個必要條件。特會後，許多兄姊們都有這樣的問題：誰是小孩子？怎樣才能回轉，變成小孩子的樣式？這樣的問題的確重要，因為能否進天國，就看我們是否小孩子。

誰是——小孩？

(太十八 3)

「看不起」就是不接納，接受別人就是接受主。接待就是接受、接納。不錯，我們要長大成人，但態度是謙卑的，是接納別人的。凡排斥別人、抗拒別人，就不能建造。

其實每個人看自己最好，最高，最大。你看見某位弟兄講道和帶領你就關閉、心中評論，那就是不接納。有些從外地來的兄姊不來聚會，原因就是「看不慣你們香港人」，這就是不接納，而本地聖徒也可能同樣的看不起外來的，也是不接納。看不起別人（無論那一方面）就是不接待、不接受、不接納。

接納別人，在聖經中，在教會的建造中是極重大的事，從馬太十八章可見一斑；沒有建造，絆倒別人，刑罰會有多重！

建造的考驗

能否接納不同學歷、背景、文化的第一代子女，實在是對建造的最大考驗。

我實在告訴你們，你們若不回轉，變成小孩子

的樣式，斷不能進天國。」（太十八3）



耶穌是主！

惟有腓立比書二章中所提到的這位基督，才是真謙卑的，每次我們不能從心裡接受、赦免某一位聖徒，就要呼求主名，宣告「耶穌是主」！
主阿，使我們不見一人，只見耶穌！從心裡接受、接納每一位聖徒——不論他或她的學歷、文化、地位、談吐是怎樣，總是「耶穌是主」！

今期主題：青年特會

一九八七年

香港教會青年特會記實

人數：五百人

地點：烏溪沙

聖靈怎樣帶我們經過這五天

特會結束，許多弟兄姊妹唱着上行詩離開營地。跟着的週六晚，差不多每一分區都有非常強的特別交通，主日也見聖徒排着隊來交通分享。之後的一週，不少家聚集都充滿歡呼讚美，教會中到處是呼求主名的青年人。一位初信的姊妹見證出營後每天不住呼求主，勤讀聖經，在街上遇到陌生人也放膽傳主的福音。青年的兄姊彼此相遇，無論在大街上，在會所，在家裡，在電話中，都剛強的宣告——耶穌是主！有一個分區差不多全體的青年姊妹（平日極沉寂）都燒起來，一組一組的自動聚集起來建立禱告和追求。有人問，誰帶領這次的特別聚會？是聖靈，是祂親自開啟這五百位（其中有近二分一是近幾年得救的）兄姊，並厚厚的澆灌他們。

頭一晚各人開頭好緊張，聚會却交到在主裡的安息，要時常喜樂，因爲主已赦免了我們的罪，現今主是我們最好的朋友，將來我們有榮耀的盼望，這一切都是非常真實。於是大家放下一切重擔、憂愁與工作，歡樂自由的歌唱感謝。釋放了！

主的名：說明主的職分

次日早晨提到主的名。過去我們只認識藉呼求主名得着享受、安慰；在患難中，試煉裡更是不住的呼求，我們稱之爲「享受式」或「深牢式」的呼求。但這一次主啟示祂的名表明祂的職分——「耶穌」要把祂的百姓從罪惡裡救出來。所以當呼叫「主耶穌」祂就不能失職，定要救我們到底。

聖靈怎樣帶我們
經過這五天

香港教會青年特會記實

輯版：香港教會總執事室
址：尖沙咀天文台道五號
話：3 695106

49

今天教會中有太多不接納別人的事了；試想一想，你在教會中，有多少人到今天仍不能接納？又請你數一數，你和多少聖徒有心病？立場可以站住，可是各站各的地方。

香港教會青年特會記實

當晚全場分幾區輪流宣讀約一至四節。太初有話，阿們！話與神同在，阿們！話就是神，阿們！……當晚的宣告讓聖靈強烈的作工運行，許多聖徒摸着了神話語的榮耀和能力，他們像喝醉了新酒，在神的話中歡樂跳舞。宣讀到弟兄們站在椅上讚美，宣讀到姊妹們跑出座位之外，邊走邊拍掌歌唱。有人說當晚靈裡的自由和釋放比七零年更甚，因為共有四百多人被靈吹醒了，吹活了，更被主的話震撼了，焚燒了。

聚會到最高峰的時候，聖靈又來了個「急轉彎」，說了非常嚴肅、扎心的話。有弟兄指出今天神兒女大多輕忽神的話，沒有舊約中許多人那種渴慕神話的熱誠。在末後的時代，黑暗的日子，神的話是人唯一的明燈。

第三日人人都口稱耶穌是主！

第三日人人都口稱耶穌爲主，全場此起彼落，「耶穌是主！」「耶穌是主！」對天地，宇宙，一切的問題宣告：耶穌是主！對自己，對黑暗的權勢，對消極的事宣告：耶穌是主！對家庭，對教會，對世界宣告：耶穌是主！何時宣告耶穌是主，何時就得勝。

主的名也是基督——受膏完成神的經綸，建造教會。何時呼求耶穌基督，祂就卽來拯救我們、建造我們。呼求主名，神就進來，成爲你的一部分，成爲你的素質，爲着建造祂的身體。這就是神永遠的旨意。所以呼求主名有另一領域，我們今次稱之爲「經綸式」的呼求。到這裡弟兄姊妹眼睛明亮了，怎能不呼求？怎能不讚美？怎能不歌唱？誰呼求「哦主耶穌」，誰就在神的經綸裡！青年人如同發現了寶藏，手舞足蹈，口唱心和，那是第二天。

隨筆式的學求

有主的話 才能長久的喜樂

彼得三次不認主，信心破產了，却在主轉身看他時，記起主的話。爲何沒有其他人在最黑暗的關頭想起主的話，惟有彼得？因爲他認識基督時，會說：你有永生之道（話），我還跟從誰呢？可見彼得的信仰全是建基於主的話。

今天你如何？你有否從主得着活的話？人可以跌倒一千次，但有主話的人也可以重新站起一千次。

特會第三天，各人都讀了詩篇一至九篇。弟兄們也從一至九篇中找到七種讀經的態度：

一、禱讀（10節）；二、背頸（11節）；三、宣讀（43節）；四、唱讀（54節）；五、思想（78、97節）；六、讚美（164節）；七、晨更（分別上好時間147、148節）。

聖徒能爲神作甚麼？持守主的話，不棄絕主的名，那就是非拉鐵非教會（啟三8）。

接着有弟兄見證在事奉主的路上，共讀了四十次舊約，一百次新約。另一位弟兄也見證自己得救十多年也沒一次完整的讀過新舊約，他認罪，許多人也都認罪了。

一位聖徒見證一件叫人痛心的事：曾有姊妹可以完整的交通神的經綸，一點一點的說得頭頭是道，但當問及她在過去一年中，有無主一句活的話，她慚愧地承認沒有。

活的話，每天應時的話，是信徒喜樂、能力的泉源。今日人寧願讀小說、報章、看電視，也不鄭重分別時間和精神來讀主的話，那是墮落。

當晚衆人默默離開會場回營舍去。路上再沒有前兩晚的歡呼聲，歌唱聲，却是肅穆的，敬畏地個別到主面前去。有對付，有人爲自己輕忽主話而流淚痛悔，有人甚至竟夜難眠，重新奉

想起主的話

使我們在教會中不見一人，只見耶穌。律法、先知沒有地位，人的意見、經驗、方法、地位、資歷、喜好更沒有地位。

十八章是建造的實行，裡面常提到一個詞——「小子」。建造的基本單位是小子，你我不能大於小子，不能小過小子。

耶穌是主

當晚還未有人主講其中的信息，兒女們已藉這首詩歌，把一篇完整的信息唱了出來。

「我要把我的教會建造在這磐石上。」是主要建造，求主叫我們轉眼不看虛假，建造雖不容易，却是主的定意，主的職任！一切在建造上的消極難處，都不能高過主的話——「我要

主要建造

如此建造、有主同在、顯主權柄、國度實際，
地上捆綁、天上捆綁、地上釋放、天上釋放。

馬太十六、建造異象、祂是基督、活神兒子、建造教會、在磐石上、陰間的門、不能勝過。

「大」——破壞建造的惡根

目的爲讓新一屆就讀大專的兄姊能與舊生相調。是次內容有聚會及各項康樂活動。查詢或報名可聯絡李超美姊妹（37752058或3745783）及湯翠

大專迎新相調營

(後記：全教會自本週起，每週六晚在各分區有操練聚會，爲交通及具體進入本次聖靈的流中，請所有「小子」參加，一同蒙福。)

甚麼時候人爭大、自大、自以爲比
別人強，比別人知得更多，自己的判
斷、意見、看法、見識、感覺、地位
、經歷……比別人高，比別人好，你
就不再是小子，就很難有建造。
兩三小子，在地上奉主名同心合意
（人人自大那能同心？）聚集，威力
無窮，能捆綁天上所要捆綁的，能釋
放天上所要釋放的，能挽回弟兄，能
結果子，能建立家聚集，能爲主在全
地的工作代禱，能帶進主的再來。
特會就結束在「兩三個」「小子」
裡，然而那不過是開始。

• 小子只呼求主名，只持守主話，只像小孩，只見耶穌，任何境遇只宣告耶穌是主！

一個小子，價值超凡，不能叫他跌倒；爲一個小子（可能是你最輕看，最討厭的一個聖徒）你要付出代價去尋找（主已爲他捨命），要赦免一個小子七十個七次；而兩三個小子奉主名的聚集，就有建造主在他們中間。